C:# Hcnonb3oBanue Beca paspsija, 4ToObl pelnTh 3aady  Wwms:

Pemure kaxayr 3axauy.

1) 50 x40 =
2) 7200:80=
3) 400 : 40 =
4) 600 : 60 =
5 70 x20=
6) 10x80=
7 3600:60=
8) 800:10=
9 3500:70=
10) 4800 : 80 =
) 30x20=
12) 1200:40=
13) 50x30=
14) 30x30=
15) 40 x50 =
16) 10 x30=
17) 90 x 60 =
18) 10 x 90 =
19) 80 x 50 =

200 100:10=

10.
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OTBeThI
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ﬂh Hcnonn3oBanue Beca pas3psaaa, YTOOBI PCUINTD 3a/1a9y Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemnre Kaxayro 3agady. OTrBeTHI
) 50x40=_ 2000 L2000
2) 7200:80=_ 90 2. 90
3) 400:40= 10 3, 10
9 600:60= 10 . 10
5 70x20= 1400 s 1400
6) 10x80=_800 6 800
7 3600:60= 60 , 60
8 800:10= 80 8. 80
9 3500:70=__ 50 3 S0

10) 4800:80= 60 10. 60

1) 30x20= 600 L 600

12) 1200:40= 30 12, 30

13) 50x30=_ 1500 3. 1500

14) 30x30=_900 14, 900

I5) 40 x50= 2000 5. 2000

16) 10x30=_ 300 16, 300

17) 90 x 60= 5400 17. 5400

18) 10x90= 900 s 900

19) 80 x 50= 4000 5. 4000

200 100:10= 10 20. 10

D F—— \1-20 s [@a a5 0 as 0 s 10 s Lo




C:# Hcnonb3oBanue Beca paspsija, 4ToObl pelnTh 3aady  Wwms:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
4 000 50 1 500 60 30
2 000 10 60 2 000 1 400 1.
800 600 10 80 10
900 5 400 900 300 90 2.
1) 50x40= 3anoMHUTE: 5 X 4 =20 3
2) 7200:80= 3amoMHuTh: 72 1 8 =9 )
3) 400:40= 3anoMHHTh: 4 : 4 = 1
5.
4) 600:60= 3anoMHuuTh: 6 1 6 =1
6.
S5) 70x20= 3anomMHuTh: 7 X 2 =14
7.
6) 10x80= 3amoMHUTE: 1 X 8§ =8
7) 3600:60= 3anmoMHuTh: 36 1 6 =6 8
8) 800:10= BanomMHHUTH: 8 : 1 =8 9.
9) 3500:70= 3amoMuuTh: 35:7 =15 10.
10) 4800:80= 3anoMHuTh: 48 : 8§ =6 1.
11) 30x20= 3anoMHUTE: 3 X 2 =6 i
12) 1200:40= 3amoMuuTh: 12 :4=3
13.
13) 50x30= 3anoMHHUTE: 5 X 3 =15
14.
14) 30x30= 3anoMHHTE: 3 X 3 =9
15.
15) 40x50= 3anoMHUTE: 4 X 5 =20
16) 10x30= 3amoMHUTE: 1 X 3 =3 16.
17) 90 x 60 = 3arnoMHHTE: 9 X 6 = 54 17.
18) 10x90= 3anoMHUTE: 1 X 9=9 18.
19) 80 x50= 3anoMHHTE: 8 X 5 =40 9.
20) 100:10= ZanomanTh: 1 : 1 =1 0
[MaTeMaT“Ka WWW.Commoncores}E}ets_m 6 11-20[45 4035 [30]25] 20| 15]10] 5 [ 0




	Рабочий лист
	Ключ к правильным ответам
	рабочие листы с облегченным вариантом

